

OBJAVA ZA MEDIJE

GLAS, IDS I PAMETNO PREDSTAVILI PRVI KORAK ZAJEDNIČKE SURADNJE

Za otvorenu i naprednu Hrvatsku!

Zagreb, 9. svibnja – U dvorani Müller Kina Europa, Anka Mrak-Taritaš predsjednica GLAS-a, Boris Miletić, predsjednik IDS-a i Marijana Puljak, predsjednica stranke Pametno potpisali su Zajedničku izjavu o suradnji za bolju Hrvatsku čime je i formalno započela suradnja ove tri liberalne stranke u nadolazećim izbornim ciklusima.

„Kao dan formalnog okupljanja odabrali smo, ne slučajno, Dan Europe i Dan pobjede na fašizmu, dan kada obilježavamo pobjedu slobode kao temeljne liberalne vrijednosti koja nas je okupila. Mi smo tri stranke koje dijele iste vrijednosti i koje su spremne udružiti svoje snage i dati sve od sebe kako bi izgradile pristojno, građansko društvo i državu, - rekla je Mrak- Taritaš.

„Okupile su nas ideje slobode i prava svakog pojedinca da živi u slobodnom i otvorenom društvu, u uređenoj zemlji koja poštuje jednakost i ravnopravnost svih svojih građana, u zemlji koja potiče kreativnost i poduzetnost, u zemlji koja kada zatreba može biti oslonac slabima i obespravljenima“ - poručila je okupljenima Anka Mrak-Taritaš.

Također je naglasila kako GLAS, IDS i Pametno, zajedno s liberalima širom Europe moraju biti glas razuma i glas slobode te da moraju biti brana desnom radikalizmu.

„S ovog mjesta želimo poručiti da liberalna, građanska, tolerantna Hrvatska ima koga birati“ – poručila je na kraju Anka Mrak-Taritaš.

Predsjednik IDS-a Boris Miletić složio se s predsjednicom GLAS-a i rekao kako za našu zemlju ima nade te da Hrvatska ima budućnost.

„Puno toga u Hrvatskoj može i mora biti drugačije. Puno se toga može napraviti i promijeniti. Dolazimo iz Istre, najnaprednije regije u Hrvatskoj, koja usprkos tromom nacionalnom okruženju bilježi uspjeh za uspjehom“ – rekao je Miletić.

Govoreći o programskim prioritetima buduće koalicije predsjednik IDS-a posebno se osvrnuo na decentralizaciju Hrvatske te važnost razvoja održivog turizma.

„O tome mi koji dolazimo iz Istre, koja generira svaku treću kunu u turizmu, imamo puno toga za reći. Jedna od prvih mjera bit će smanjenje PDV-a u ugostiteljstvu i turizmu. Time ćemo povećati konkurentnost svih turističkih destinacija u Hrvatskoj u odnosu na zemlje u okruženju, ali i poticati novi val investicija i zapošljavanja“ – zaključio je Miletić.

„Mi danas javnosti predstavljamo prvi službeni korak prema izradi koalicijskog sporazuma o izlasku na izbore za Europski parlament, za kojeg očekujemo da će biti gotov na jesen. Bit će to prvi takav koalicijski sporazum, dogovor jednakih partnera tijekom kojeg ćemo o svakoj etapi sporazuma upoznati javnost“ – naglasila je **Marijana Puljak**.

To su vrijednosti liberalne demokracije oko kojih smo se vrlo lako složili, a sigurno smo kako će ih većina građana podržati.

Marijana Puljak, za kraj je izdvojila nekoliko dijelova potpisane izjave:

"Za našu zemlju ima nade i budućnosti! Moguće je izgraditi potpuno novo društvo u kojem će se svi dobronamjerni ljudi osjećati dobro i imati perspektivu, bez obzira na svoje porijeklo, nacionalnost, vjersku, rodnu, kulturnu ili bilo koju drugu pripadnost. Bila bi to jedna potpuno drugačija Hrvatska, na ponos svih nas.

Hrvatska može biti domovina svim građanima svijeta, ona koja ne gleda koje je netko nacije, vjere, spola ili roda, iz kojeg je grada ili sela, s kim se voli. Naša djeca mogu dobiti bolje, modernije i korisnije obrazovanje koje će razvijati njihove talente. Njihova budućnost može biti u Hrvatskoj, ako se njome bolje upravlja.

Za ostvarenje mogućeg, moramo se osloboditi okova. Okova rastrošne države, okova spore birokracije, nepoštivanja i nerazumijevanja razlika. Okova nazadnosti, uskogrudnosti i kratkovidnosti. Duh poduzetništva i inovacija može nas maknuti s dna i vinuti u visine, ali samo ako ga pogurnemo i damo mu krila."

Današnjem potpisivanju zajedničke izjave nazočili su članovi predsjedništva Pametnog akademik Vlatko Silobrčić, Ivica Puljak te Maja Vehovec, IDS-ov župan i potpredsjednik Valter Flego, saborski zastupnici IDS-a Giovanni Sponza i Tulio Demetlika, saborski zastupnik i potpredsjednik GLAS-a Goran Beus Richembergh, saborska zastupnica GLAS-a Vesna Pusić, potpredsjednica GLAS-a Diana Topčić-Rosenberg.

Događaju su nazočili druge javne osobe poput kolumnista i političkih analitičara Gorana Vojkovića i Goranka Fižulića, bivša gradonačelnica Zagreba Vlasta Pavić, zastupnik u zagrebačkoj gradskoj skupštini i poznati glumac Marko Torjanac te zastupnik u zagrebačkoj gradskoj skupštini Renato Petak.